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LÍMITES 

Problema 2: 

Hallar: 

lim
௫→଴

𝑥

1 − √1 − 𝑥
 

Solución Problema 2:  

lim
௫→଴

𝑥

1 − √1 − 𝑥
 

Comprobamos que es una indeterminación, para ello sustituimos el valor 
de x en el límite: 

lim
௫→଴

𝑥

1 − √1 − 𝑥
=  

0

1 − √1 − 0
=

0

1 − √1
=  

0

1 − 1
=

0

0
 

Para resolverlo, multiplicamos por el conjugado: 

lim
௫→଴

𝑥

1 − √1 − 𝑥
= lim

௫→଴

𝑥

1 − √1 − 𝑥
·

1 + √1 − 𝑥

1 + √1 − 𝑥
= lim

௫→଴

𝑥 · (1 + √1 − 𝑥)

1ଶ − (√1 − 𝑥)ଶ
= 

= lim
௫→଴

𝑥 · (1 + √1 − 𝑥)

1 − (1 − 𝑥)
= lim

௫→଴

𝑥 · (1 + √1 − 𝑥)

1 − 1 + 𝑥
= lim

௫→଴

𝑥 · (1 + √1 − 𝑥)

1 − 1 + 𝑥
= 

= lim
௫→଴

𝑥 · (1 + √1 − 𝑥)

𝑥
= lim

௫→଴
1 + √1 − 𝑥 = 1 + √1 − 0 = 1 + √1 = 1 + 1 = 𝟐 

 

 


